

一时没想开,女子坐在13楼窗沿

# 民警一把抓住了她的胳膊

本报96706热线消息(记者 孔红星) 6月10日下午,因为与别人有纠纷住了院,一时没想开,一年轻女子坐在泰城一家医院13楼的窗户外边沿上,有轻生的念头。救援人员劝说近5个小时,趁她不注意一把抓住了她的胳膊,将她成功解救。

10日下午6点半左右,记者赶到事发医院时,发现现场站满了围观群众。记者顺着众人指引的方向,注意到一名女子坐在医院住院楼13楼窗户外边沿,背靠墙,一条腿向下垂着。“你看她的两条腿都伸到外面了,多危险啊。”围观的群众看到女子在窗台活动时,不禁为她担心并惊呼起来。

住院楼的一名工作人员说,当日下午3点半左右,他看到这名女子在13楼走廊内,还不停地透过窗户向下看,没想到她会有轻生的念头。医院一名保卫人员说,下午4点半的时候,有人发现一名女子坐在13楼窗户外边沿上。“最初众人去劝说时,那女子不让靠近,尤其是

男性。她当时要卫生纸,我还是让一名妇女递给她。”这名保卫人员说。

记者赶到12楼时被消防救援官兵劝阻,得知救援人员正在劝说该女子,但由于地理位置复杂,救援设备无法使用。随着时间的推移,天色渐渐暗了下来,该女子始终不听劝说,而她的每一个举动稍不注意就会有坠落的危险。泰安消防特勤中队救援官兵介绍,他们赶到时见一名保安和一名妇女在对轻生女子进行劝说,但由于楼下的环境比较复杂,救生气垫和登高车都无法使用,他们只有采用劝导的方式。随后,民警也赶到现场一起劝导。当日晚上9点20分左右,该女子思想上有些放松,民警找准机会冲上前一把抓住她的胳膊,众人紧急跟上将她安全解救。

救援人员与女子交谈得知,她的身世比较复杂,不足30岁,与他人有纠纷,并于前几日住进了医院,一时想不开才有了跳楼轻生的念头。



轻生女子坐在13楼窗户外沿上。本报记者 孔红星 摄

## “砰”,洗手盆炸碎了

玻璃散落一地,所幸没有伤到人

本报96706热线消息(记者 陈新) 6月11日凌晨,泰城一市民家里的洗手盆突然发生爆炸,玻璃碎了一地,所幸没有伤到人。

11日,记者来到泰城嘉德社区天凤苑6号楼刘女士家,看到洗手间附近到处是碎玻璃,玻璃甚至崩到了书房、卧室里。“这原来是一个洗手盆,现在整个碎掉了。”刘女士指着碎玻璃说,这个洗手盆的材质和洗手台面是一致的,都是厚度约1.5厘米的绿色钢化玻璃,底层还涂了一层类似白漆的东西。这个洗手盆同他们家的其他卫浴产品都是2005年从济南西边一个卫浴市场采购的,可惜的是时间一长他们已经找不到原来的发票了,现在洗手盆爆炸,她们只好自认倒霉。

关于爆炸的情景,刘女士告诉记者,11日凌晨1点多,她正在书房内玩电脑,突然

听到“砰”一声,把她吓了一跳。“我以为是地震了呢,出来一看原来是洗手盆炸了。”刘女士说,不仅她受到了惊吓,她的家人也被吓得不轻。“幸好这是晚上炸的,如果是白天肯定会伤到人。”刘女士的丈夫说,家中还有不满一岁的孩子,如果是伤到孩子麻烦可就大了。刘女士告诉记者,爆炸时洗手盆内并没有水,她们也不知道为什么洗手盆会突然炸掉。

记者咨询了某知名卫浴品牌的售后服务中心,工作人员告诉记者,玻璃这种材质很不结实,突然遇冷或遇热,受冷受热不均,都容易导致变形或爆炸。刘女士家的洗手盆可能是使用多年后已经有变形,加上最近季节交替,气温陡增导致爆炸。服务人员称,一般卫浴品牌不会用玻璃做洗手盆,而是选用陶瓷这种安全稳定的材质,建议消费者购买卫浴产品时多加注意。



刘女士在收拾地上的碎玻璃。本报记者 陈新 摄

## 痴迷网络赌博 挪用公司三十余万

本报96706热线消息(记者 王颜 通讯员 徐晓伟) 新泰一男子沉迷网络赌博,利用职务便利,挪用公司资金30余万元用于赌博,结果输得精光。

6月7日,新泰男子高某因挪用资金罪被法院判处有期徒刑7年。据办案法官介绍,高某是某公司职工,主要负责办理本单位员工出国事宜,然而他沉迷网络赌博,总想一夜暴富。看到手头上缺少赌博资金,高某产生了挪用本应用于公司员工出国的资金进行网上赌博赚钱的念头。为此,他先后两次挪用公司资金319400元用于赌博,但挪用的资金在短短一个月内输光。高某自知罪孽深重,主动投案自首。

## 市井故事



### 钥匙咋打不开自家的防盗门 嫌妻子回家晚换了锁

泰城一女子晚上回家发现打不开自家房门了,以为是锁出了故障。原来是丈夫嫌她应酬太多,回来太晚,将锁给换了。

6月9日凌晨,迎胜派出所接到报警称,辖区内某小区一名妇女被丈夫锁在门外无法回家。民警赶到现场后,在一居民楼前发现一中年女子正在无助地徘徊。经了解,该女子姓张,住在该居民楼的三楼东户。由于晚上单位有应酬,回来的就比较晚。张女士开门时,发现钥匙竟然打不开自己家的防盗门。她本以为是防盗门的锁出现了故障,就给丈夫打电话,结果听到丈夫电话的铃声从家里传出。电话接通后,丈夫对她晚归的行为非常不满,并提出以后晚上十

点之后回来就别进门了。接着两人隔着防盗门争执起来,不论张女士怎样吵闹,丈夫就是不开门,一气之下,张女士叫来了开锁公司帮忙。开锁公司的工作人员看到拿着钥匙的张女士,又听到门里传出的辱骂声,表示了无奈后便匆匆离去。

民警隔着防盗门同其丈夫王先生进行了沟通。原来,他们的矛盾不是一天两天了,王先生对妻子晚上应酬太多,而且也不管家务的生活习惯有极大的意见。两人也不沟通,才出现了今晚的一幕。

找到问题的根源后,民警对双方进行了劝解,最后,王先生才打开了房门。

本报记者 陈新 通讯员 王博

### 两个厨师睡不着觉出门瞎逛 砸了自动售货机偷零食

俩年轻厨师晚上睡不着觉,到街上散步,竟然临时起意砸了自动售货机盗窃零食。

6月12日凌晨2点左右,便衣民警在环山路巡逻时发现,两个青年背着一个鼓鼓的编织袋在路上行走,行迹极为可疑。民警下车将两人控制,原来这两个人是附近某饭店的厨师,一同住在饭店宿舍内。由于天气炎热睡不着觉,他们便在外面瞎逛。逛到岱宗大街东头,发现一台自动售货机,开始两个人还没有偷盗的念头,各自买了两瓶矿泉水。两人一边喝着水,一边看着售货机内各种小零食,不禁

有些心动。“咱们把这些零食偷出来带回去吃吧!”其中一人提议,两人一拍即合,回到宿舍拿了钳子和编织袋再次来到自动售货机前,一块板砖下去,自动售货机的玻璃被砸得粉碎。收起零食后,两人背着编织袋往回赶,不想正好被巡逻民警撞见。巡特警将二人抓起来,带到迎胜派出所。民警告诉记者,他们两个都很年轻,其中一个20岁,一个22岁,两人偷来的东西一共价值60多元钱。但因为盗窃,他们将受到治安拘留5天的处罚。

本报记者 陈新 通讯员 宋斌

### 工地里挖出一枚炮弹

长约10厘米,直径约5厘米

6月12日下午,东岳大街虎山路口附近一工地上发现一枚疑似炮弹,长10厘米左右,直径5厘米左右。

12日下午6点半左右,岱庙派出所民警接到报警称,东岳大街虎山路口附近一工地施工过程中发现一枚疑似炮弹,民警迅速赶到现场对疑似炮弹进行了处置。7点左右,记者赶到现场,看到疑似炮弹已经被民警用编织物包裹起来,该疑似炮弹成弹头形状,长10厘米左右,直径5厘米左右,上面锈迹斑斑。

民警刘志新告诉记者,当时报警的是附近学校的校长,他们到现场了解情况后得知,这枚疑似炮弹是在工人挖土时被挖出,但是在取土回填时才

被发现的。“当时挖土是用挖掘机挖的,挖出来谁都没有在意,直到今天下午回填筛土时工人才发现了有这么一个东西。”一名在场的工人刘某说。由于上面锈迹斑斑,民警也无法确定是不是炮弹,或是否还有威力,但像这样的危险品一定要得到妥善处置。民警联系了专门的引爆公司,对该疑似炮弹进行处理。

7点半左右,引爆公司工作人员来到现场,他们小心地对疑似炮弹进行了包裹,将它装到一个特制的盒子里。工作人员赵某告诉记者,他们将把这个疑似炮弹带到专门的场地,进行引爆。

本报记者 陈新